
 

 بسمه تعالي نام و نام خانوادگي: 
 كرج 3آموزش و پرورش ناحيه 
 آموزشگاه تهذيب

 جمع عملي كتبي

   نمره به عدد:  دقيقه 40 مدت آزمون: آزمون درس:  شماره داوطلب :
   نمره به حروف:  :تاريخ آزمون دبير مربوطه: هفتم كلاس/پايه:

 امضاي تجديدنظركننده:
 

     امضاي مصحح:

 ام تو آن مشترك مورد نظري كه هميشه در دسترسي.هاست به اين نتيجه رسيدهپروردگارا! سال
 بارم با ماشين حساب  -سوال رديف

 3است. او ابتدا  -2طبقه زير همكف تشكيل شده است. نسرين در طبقة  3طبقه روي همكف و  7ساختماني از  1
 اكنون در كدام طبقه است؟ طبقه بالا رفت. نسرين هم 5طبقه پايين آمد و از آنجا  2طبقه بالا رفت، بعد 
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درجه از شهركرد سردتر است. دماي هواي شهر  8درجه زير صفر است. اردبيل  2دماي هواي شهركرد  2
 اردبيل چند درجه است؟ 
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هفته پس انداز او، نصف قيمت كيفي است كه  5تومان است. او حساب كرد  3000مه، پس انداز هفتگي فاط 3
 دوست دارد بخرد، قيمت كيف چقدر است؟ 

 

1 

متر با محيط يك لوزي برابر است. اندازة هر ضلع لوزي چند سانتي 3و عرض  7ستطيلي به طول محيط م 4
 متر است؟ سانتي
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 5/0 است؟ چرا؟  x  =4-x2جواب معادلة  x= 4آيا  5

 الف) معادلة مقابل را حل كنيد.  6

1023 =−x 
 ب) براي مسئله زير فقط معادله بنويسيد. (حل مسئله الزامي نيست.)

تومان پس گفت. قيمت هر مداد چند تومان  900تومان به فروشنده داد و  4000مداد  8مينا براي خريد 
 بوده است؟ 
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 پاره خط را بنويسيد. 2نيم خط و  2رو نام وبهدر شكل ر 7

 نيم خط 

 پاره خط 
 

 

1 

 با هم مساويند.  DEو  CDو  BCو  ABهاي خطدر شكل مقابل پاره 8
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 كنيد كه يك زاوية راست داشته باشد. الف) در صفحة شطرنجي مقابل، مثلثي رسم  9
 
 
 
 
 
 
 

 هاي خواسته شده را پيدا كنيد. ب) در شكل زير اندازة زاويه
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 كامل كنيددهيم. رابطة زير را نشان مي sو اندازة قد صدف را با  b، اندازة قد بهناز را با  aاندازة قد آرزو را با  10
 بنويسيد.  فارسيو نتيجه را به 

...............................
sb
ba

⇒




=
>

 

 

75/0 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  موفق باشيد. 
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